	Пример определения стоимости проведения проверки достоверности определения сметной стоимости капитального ремонта объектов капитального строительства

[bookmark: _GoBack]	При проведении проверки достоверности определения сметной стоимости для капитального ремонта объекта капитального строительства, в отношении  проектной документации которого государственная экспертиза не проводится, взимается плата в размере:
	20 процентов стоимости государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, рассчитанной на момент представления документов для проведения проверки сметной стоимости, в порядке, установленном разделом VIII Положения об организации и проведении государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, утвержденного постановлением Правительства РФ от 05.03.2007 № 145 (п. 33 Положения № 427).
Расчет стоимости размера платы за проверку достоверности определения сметной стоимости (далее – РПоджд).
РПоджд =0,2*РПнж, 
где:
0,2 – коэффициент, учитывающий 20 % (п. 33 Положения № 427);
РПнж - размер платы за проведение государственной экспертизы проектной документации без результатов инженерных изысканий для нежилых объектов капитального строительства, определенный согласно пункту 56 Положения № 145
РПнж = Спд x П x Ki *1,18;
где:
Ki = 4,95 – коэффициент, отражающий инфляционные процессы по сравнению с 1 января 2001 г., который определяется как произведение публикуемых Федеральной службой государственной статистики индексов потребительских цен для каждого года, следующего за 2000 годом, до года, предшествующего тому, в котором определяется размер платы за проведение государственной экспертизы (включительно), (дополнительное письмо ТОМСКСТАТ от 25.01.2017 № НД-72-13/135-ДР).
П =33,75% процент  суммарной стоимости проектных и (или) изыскательских работ, представленных для проведения проверки достоверности определения сметной стоимости, определенный согласно приложению к Положению № 145;
Спд – стоимость  изготовления представленной проектной документации, рассчитанная в ценах 2001 года на основании документов в области сметного нормирования и ценообразования, рекомендованных Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, например: =57,566.
 Таким образом: 
РПнж=57,566*0,3375*4,95*1,18=113,482руб.;
РПоджд=0,2*113,482=22,696.
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