Рекомендации по оформлению 
информационно-удостоверяющего листа
В соответствии с приказом Минстроя РФ от 12 мая 2017 года № 783/пр, электронные документы на государственную экспертизу представляются в следующих форматах:
«3. В случае если на официальном сайте Министерства отсутствует xml-схема, подлежащая использованию для формирования соответствующего электронного документа, электронные документы представляются в следующих форматах:

а) doc, docx, odt - для документов с текстовым содержанием, не включающим формулы (за исключением документов, указанных в подпункте "в" настоящего пункта);

б) pdf - для документов с текстовым содержанием, в том числе включающих формулы и (или) графические изображения (за исключением документов, указанных в подпункте "в" настоящего пункта), а также документов с графическим содержанием;

в) xls, xlsx, ods - для документов, содержащих сводки затрат, сводного сметного расчета стоимости строительства, объектных сметных расчетов (смет), локальных сметных расчетов (смет), сметных расчетов на отдельные виды затрат.»

Формат pdf представляется с обязательной возможностью копирования текста.
Все документы, загружаемые заявителем в Личный кабинет, должны быть заверены электронной подписью лица (лиц), участвующего(щих) в разработке проектной документации, осуществляющего(щих) нормоконтроль и согласование проектной документации, и электронной подписью лица, уполномоченного на представление документов на государственную экспертизу.
В случае невозможности обеспечения лиц, ответственных за подготовку проектной документации, электронной подписью на отдельные документы, разделы (тома) проектной документации оформляется информационно-удостоверяющий лист на бумажном носителе, содержащий обозначение электронного документа, к которому он выпущен, фамилии, подписи лиц, осуществляющих разработку, проверку, согласование и утверждение электронного документа, дата и время последнего изменения документа.
Информационно-удостоверяющий лист сканируется и заверяется электронной подписью лица, уполномоченного на представление документов на государственную экспертизу.
При составлении информационно-удостоверяющего листа рекомендуется следовать ГОСТ 2.051-2013, Приложение В.
[bookmark: _GoBack]Рекомендуемый алгоритм расчета контрольной суммы – MD5 (может использоваться, например, программа File Checksum Integrity Verifier utility, которую можно скачать по ссылке https://support.microsoft.com/en-us/help/841290/availability-and-description-of-the-file-checksum-integrity-verifier-utility или программа md5checker, доступная по ссылке http://getmd5checker.com/).
